Pescadero Middle/High School Organization Guidelines
We, at PMHS, value order, organization, and tidiness.  There is truth in the phrase “a cluttered desk is the sign of a cluttered mind” and we want our students to avoid clutter and be methodical in their academic pursuits.  To that end, we have some basic guidelines for being organized and consistent in operating as a student.

Paperwork – Assignments
All students should have the following information on every assignment or piece of work done – in the top, right hand corner of the front page:  full name (first & last), date, class title.  Put the title of the assignment in the center at the top of the pages.  If the assignment has multiple pages they should be stapled and the last name and page number should be in the top, right hand corner of each following page.  Students should use standard 8.5” x 11” paper with clean edges (avoid using paper torn from spiral notebooks).  Students should have a one-inch margin and/or recognize the margin guidelines on standard notebook paper.   Students should use blue or black ink, or a pencil if appropriate; no colored inks, felt pens, or sparkly stuff.  Students should write as neatly as possible!  Avoid scraggily, chicken scratch handwriting.  Your work should be neat and legible and worthy of the name on the paper (in the top right corner)!

Classwork – Binders/Notebooks & Textbooks
All students should have a one-inch, three-ring binder dedicated to each subject.  All paper used should be three-hole punched, and binder/notebooks should have dividers.  Students should generally divide their binders into course materials and handouts, class and book notes, vocabulary or formulas, returned assignments, and other sections related to the specific requirements of each course.  Students are encouraged to manage their paper neatly, avoid pockets, and keep their work in order.  

All textbooks shall be covered neatly and labeled with course title and student name.  Students should bring their books and necessary course materials to class every day, unless instructed otherwise by the teacher.

Schoolwork – Backpacks or Bookbags
All students should have a backpack and use it to store and transport books and binders.   Binders of one inch will allow enough space for most course materials, but also fit with others in a backpack.  Books should be covered to protect them in backpacks.  Managing space for course materials is important for overall organization.  All students should bring their own pens, pencils, writing utensils, and other necessary supplies including scissors, tape, erasers, etc.

If you have a locker, use it and keep it organized.  Do not leave food, gym clothes, shoes, or other stinky stuff in your locker.  Do not leave books, notebooks, or other school materials on top of the lockers, in the hallway, or in classrooms.  Take responsibility for all your school materials, and take care of them.

Time Management
All students should have a planner and/or calendar to organize their time.  Students should plan each day and plan for up-coming assignments and events.  In addition to scheduling time for homework, studying, and test preparation, students should schedule community service, work, and other activities that will advance their goals for the future.  Students should be aware of the school policy of not accepting late work, and plan to complete all schoolwork in a timely manner.  You should be on time to each class everyday and avoid absences.  Avoid scheduling appointments during school hours, and plan to get enough sleep!
Traducido por vía electrónica. Pido disculpas por los errores o confusiones.

Pescadero Middle / High School Directrices de la Organización

Nosotros, en PMHS, orden de valor, organización y limpieza. Hay verdad en la frase "un escritorio desordenado es el signo de una mente desordenada" y queremos que nuestros alumnos para evitar el desorden y ser metódico en sus actividades académicas. Para ello, tenemos algunas pautas básicas para ser organizado y consistente en operar como estudiante.

Papeleo - Asignaciones

Todos los estudiantes deben tener la siguiente información sobre cada tarea o pieza de trabajo - en la esquina superior derecha de la primera página: nombre completo (nombre y apellido), fecha, título de la clase. Ponga el título de la misión en el centro de la parte superior de las páginas. Si la misión tiene varias páginas deben estar grapadas y el apellido y el número de página debe estar en la esquina superior derecha de cada página siguiente. Los estudiantes deben usar estándar de 8,5 "x 11" con bordes limpios (evitar el uso de papel arrancado de cuadernos de espiral). Los estudiantes deben tener un margen de una pulgada y / o reconocer las pautas de márgenes en el papel portátil estándar. Los estudiantes deben usar tinta azul o negro, o un lápiz en su caso, sin tintas de colores, rotuladores, o cosas brillantes. Los estudiantes deben escribir tan claramente como sea posible! Evite scraggily, escritura pollo cero. Su trabajo debe ser clara y legible y digna de ese nombre en el papel (en la esquina superior derecha)!

Trabajo en clase - Ligantes / Cuadernos y libros de texto

Todos los estudiantes deben disponer de una pulgada, carpeta de tres anillos dedicado a cada tema. Todo el papel utilizado debe ser de tres perforaciones, y el aglutinante / notebooks deben tener divisores. Los estudiantes generalmente deben dividir sus carpetas en los materiales del curso y folletos, notas de clase y el libro, el vocabulario o fórmulas, volvió tareas, y otras secciones relacionadas con los requerimientos específicos de cada curso. Los estudiantes son animados a administrar su papel con cuidado, evite bolsillos, y mantener su trabajo en orden.

Todos los libros deben ser cubiertos de forma clara y rotulado con el título del curso y el nombre del estudiante. Los estudiantes deben traer sus libros y materiales necesarios para los cursos de clases todos los días, a menos que se lo indique el maestro.

Schoolwork - mochilas o bolsas de libros

Todos los estudiantes deben tener una mochila y lo utilizan para almacenar y transportar libros y carpetas. Los aglutinantes de una pulgada se deje espacio suficiente para la mayoría de los materiales de los cursos, pero también encajan con los demás en una mochila. Los libros deben ser cubiertos para protegerlos en las mochilas. Cómo gestionar el espacio para los materiales del curso es importante para la organización en general. Todos los estudiantes deben traer sus propias plumas, lápices, útiles de escritura y otros suministros necesarios, como tijeras, cinta adhesiva, gomas de borrar, etc

Si usted tiene un armario, usarlo y mantenerlo organizado. No deje comida, ropa de gimnasia, zapatos, u otras cosas stinky en su casillero. No deje libros, cuadernos u otros materiales escolares en la parte superior de los armarios, en el pasillo, o en las aulas. Asumir la responsabilidad de todos sus materiales escolares, y cuidar de ellos.

Gestión del Tiempo

Todos los estudiantes deben tener una agenda y / o un calendario para organizar su tiempo. Los estudiantes deben planear cada día y el plan para arriba próximos trabajos y eventos. Además de la programación de tiempo para hacer la tarea, el estudio y preparación de la prueba, los estudiantes deben programar servicio a la comunidad, el trabajo y otras actividades que harán avanzar sus metas para el futuro. Los estudiantes deben ser conscientes de la política de la escuela de no aceptar el trabajo atrasado, y el plan para completar todas las tareas escolares a tiempo. Usted debe llegar a tiempo a cada clase todos los días y evitar las ausencias. Evite hacer citas durante las horas de clase, y el plan de dormir lo suficiente!

